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ZAPISNIK 

sa 56. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne Gore, 

održane 13. decembra 2022. godine 

 
Sjednica Odbora je počela u 10 sati.  
 
Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik Odbora.  
 
Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Milosava Paunović, Maja 
Vukićević, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, dr Vladimir Dobričanin i Janko Milatović. 
 
Sjednici Odbora je prisustvovao poslanik Marko Milačić, podnosilac amandmana.  
 
Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  
 
 

DNEVNI RED 
 

AMANDMANI (5) NA PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
SOCIJALNOJ I DJEČJOJ ZAŠTITI (KLASIFIKACIONI BROJ 19-6/22-3 EPA 623 XXVII 

OD 20.12.2022. GODINE), KOJE JE PODNIO POSLANIK MARKO MILAČIĆ 
 

Zapisnik sa 53. sjednice je jednoglasno usvojen. 
 

Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je, na danas održanoj 56. sjednici, razmotrio 
amandmane (5) na Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj 
zaštiti (klasifikacioni broj: 19-6/22-3/3, EPA 623 XXVII, od 20.12.2022.godine), koje je 
podnio poslanik Marko Milačić. 
 
Poslanik Marko Milačić, obrazložio je podnijete amandmane (5). Amandmanom 1 se u 
okviru osnovnih materijalnih davanja u socijalnoj zaštiti dodaje dodatak za samohrane 
roditelje. Amandmanom 2 se izostavlja riječ samohrani roditelj iz prava na materijalno 
obezbjeđenje i vrše se tehničke izmjene. Istovremeno se, kazao je poslanik Milačić, 
dodatak za samohrane roditelje stavlja kao posebna vrsta socijalne pomoći u okviru 
osnovnih materijalnih davanja. Amandmanom 3 je izvršena dopuna člana 38, kojim je 
usklađena osnova i visina dodatka za samohrane roditelje. Amandmanom 4 se dodaju tri 
nova člana u okviru ovog zakona, kojima se uvodi dodatak za samohrane roditelje koji su 
u stanju socijalne potrebe, uz propisivanje uslova pod kojima se dodatak obezbjeđuje, 
visine i trajanja prava na ovaj dodatak. Poslanik Milačić je rekao da bi se uvođenjem 
dodatka za samohrane roditelje pomoglo da prežive teške trenutke, naročito u slučajevima 
kada su prinuđeni da, zbog staranja o jednom ili više djece, prekinu ili ograniče svoju 
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profesionalnu djelatnost. I na kraju, amandmanom 5 se član 84 dopunjuje na način da se 
korišćenje prava na osnovna materijalna davanja proširuje dodatkom za samohrane 
roditelje, zaključio je poslanik Milačić. 
 
Odbor je predložio nomotehničku korekciju predmetnih amandmana sa kojima se saglasio 
njihov podnosilac, poslanik Marko Milačić.  
 
Predstavnica predlagača zakona poslanica dr Tamara Vujović nije prihvatila predmetne 
amandmane poslanika Milačića. 
 
U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, četiri člana Odbora su 
glasala „za“ predmetne amandmane poslanika Milačića, nije bilo glasova „protiv“, a tri 
člana Odbora su se uzdržali od glasanja.  
 
Članovi Odbora su se upoznali sa Mišljenjem Odbora za ekonomiju, finansije i budžet na 
Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti sa aspekta 
uticaja predloženog zakonskog rješenja na Budžet Crne Gore. 
 
 
 
Sjednica je završena u 10 sati i 40 minuta. 
 
 
 
 
Sekretarka Odbora za zdravstvo,                          Predsjednik Odbora za zdravstvo, 
      rad i socijalno staranje                                              rad i socijalno staranje 
        Snežana Kaluđerović                                                     dr Srđan Pavićević 


